
回

答

結

果

45.76%
総回収数：6396

5.26% 0.80% 2.97% 0.30% 1.26% 0.87% 5.08% 43.78% 48.72%29.76% 61.21% 38.86% 31.79% 18.14% 11.21% 2.33% 36.78% 60.89%5.76% 1.62% 4.83% 32.34% 55.44% 2.70% 1.24% 3.84% 31.61%

2022年度前期

総回収数：9216
32.89% 55.96% 42.69% 31.61% 17.01% 8.69% 2.67% 36.31% 61.02%4.09% 33.30% 59.73%

2022年度後期

総回収数：4372
60.61% 1.65% 0.80% 2.95% 29.83% 64.78%

6.54% 6.11% 0.92% 4.12%34.90% 49.22% 2.94% 1.60% 5.12% 35.11% 55.23% 1.76% 1.12% 47.21% 42.69%0.53% 1.52% 1.48%

3.27% 0.00% 1.44% 4.79%

6.58%

51.20%

2021年度後期

総回収数：4594
7.90% 3.79% 6.01% 33.00% 49.30% 2.98% 2.15% 4.14% 35.39% 55.33% 1.65% 1.02% 3.44% 33.20% 60.69% 6.90%

6.94% 2.40%

30.11% 12.84%

3.25% 19.88% 76.88% 0.00%28.39% 31.32% 25.58% 14.72%

15.83% 2.73% 17.62% 79.65%21.93% 2.41%

44.43% 46.08%

1.83% 1.26% 6.54%

0.85% 2.94% 31.32% 57.99% 26.10% 32.06%

33.48% 54.93% 21.67% 35.38% 2.72% 25.58% 71.70% 0.00%

27.25% 14.58% 2.96% 26.51% 70.53%

54.11% 2.16% 1.13% 3.58% 33.55% 59.58% 7.37% 0.95% 3.27%8.85% 3.75% 7.29% 31.96% 48.16% 3.19% 2.02% 5.10% 35.58%

設

問

内

容

Ｑ7
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2
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い

)

4
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ど
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て

い

な

か

っ

た

3

　

あ

ま

り

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た

年　度

3

　

あ

ま

り

把

握

で
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て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た
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3

　

そ

れ

未

満
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～
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％

強
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ほ

ぼ

1

0
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6 5 4

　

ほ

と

ん

ど

把

握

し

て

い

な

か

っ

た

回

　

　

答

Ｑ8Ｑ9Ｑ10Ｑ11

「授業評価アンケート集計結果の経年比較（全体）」

2020年度前期

2020年度後期

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

1

　

十

分

し

て

い

た

2018年度後期

2019年度前期

2019年度後期

1

　

ほ

ぼ

計

画

通

り

で

あ

っ

た

4

　

3

0

分

未

満

3

　

3

0

分

以

上

2

　

1

時

間

以

上

6.82% 0.82% 3.83% 32.16%

5

　

判

断

で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

12.19% 33.12% 39.77% 5.00% 3.02% 6.91% 37.44%

51.82%

47.63% 45.00%

2.97%34.73% 58.52% 6.94% 1.18%

53.35% 13.88% 0.96%

2.68% 2.56%

31.79% 30.45%7.36% 4.69% 7.36% 35.22% 45.37% 2.87% 2.92% 6.21% 36.18% 1.90% 1.45% 3.40%

3.75% 36.40%3.11% 1.81%

32.94% 55.97%

6.21% 8.70%

2.28% 1.65% 4.05% 31.45% 60.57%

5.00% 36.74%

5.39% 31.85% 57.52%

5.11% 31.39% 57.69%6.69% 3.16% 6.75% 32.46% 50.94%

63.00%6.01% 2.14% 5.34% 30.73% 55.79% 3.27% 1.74% 3.45% 28.55%

2.69%

6.21% 2.61% 6.19% 33.10% 51.89%

3.11%

2.25% 1.18%

29.64%2.13% 1.84% 4.19% 29.99% 61.85%

3.49%

53.66% 23.55% 11.54% 11.26% 3.00%7.71% 0.94% 4.13% 31.61%

28.48% 59.84% 50.40% 24.19%3.05% 28.37% 65.15% 7.45% 0.73%

1.48% 41.21%

12.35% 13.06% 2.94% 33.38%

56.36% 52.72% 23.57% 11.69% 12.02%

55.61%

63.68%

7.71% 42.26%

57.30% 0.47% 1.22% 44.41%

0.48% 2.33%

1.29% 5.79%

67.35% 1.45%

総回収数：4494

総回収数：4251

2021年度前期

総回収数：4859

総回収数：5700

総回収数：3734

2023年度前期

総回収数：6429
5.96% 1.82% 5.13% 34.11% 52.98% 2.18% 1.23% 4.08% 32.65% 59.87% 1.42% 0.89% 3.08% 31.45% 63.17% 5.48% 0.47% 3.10% 32.09% 58.87% 42.53% 31.44% 16.35% 9.69% 2.27% 37.78% 59.95% 0.90% 0.33% 1.03% 4.79% 46.77% 46.18%

46.81%

35.35%

44.38%

43.12%

39.10%

49.11%

46.57%

47.25%

5.70%

10.11%

4.90%

1.42%

3.11%

1.74%

0.47%

2.33%

0.00%

2.11%

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速
な

評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？



5.76% 47.87% 43.29%

12.84%
2021年度前期

総回収数：1993

2.55%

2.46%

10.45%
2020年度前期

総回収数：2277

2020年度後期

総回収数：1665

48.79%

2022年度前期

総回収数：3666

2021年度後期

総回収数：1989

2.66% 28.20% 69.14%

46.02%
2023年度前期

14.53% 1.44%

1.98%

0.00% 1.71% 1.15% 7.58% 47.72% 41.85%

3.47% 0.00% 1.96% 5.53% 45.45% 43.59%

0.35% 1.17% 1.55%

5.41% 45.65% 44.50%

5.19% 38.76%

55.69% 2.36% 1.10%
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強

8.48% 3.51% 5.97% 32.71% 49.32% 2.96% 1.81% 4.72% 34.82% 2.86% 33.52% 60.16% 6.97% 1.00% 3.46% 32.81% 55.75% 23.13% 34.67% 29.35%
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ほ
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把

握

し

て

い

な
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っ

た

41.21%

51.84%
総回収数：2118

34.87%

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た
回

　

　

答

2018年度後期

総回収数：2017

2019年度前期

総回収数：3089

2019年度後期

45.71%

44.97% 45.51%

設

問

内

容

年　度
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Ｑ11 Ｑ10 Ｑ9 Ｑ8 Ｑ7 Ｑ4
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あ

る

程

度

計

画
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り

で

あ

っ

た
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り
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い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分
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て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た

5

　

判

断

で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

3

　

あ

ま

り

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

7.09% 0.69% 3.72% 32.18% 56.32%

3

　

そ

れ

未

満

「授業評価アンケート集計結果の経年比較（教養）」

6.40% 2.28% 5.35% 34.41% 51.56% 2.83% 2.38% 5.21% 32.97% 56.62% 2.73% 1.74% 4.61% 31.98% 58.95%

Ｑ３

6.25%

5.50% 2.69% 6.70% 33.73% 51.38% 2.91% 2.33% 4.95% 31.95% 57.85% 2.01% 1.97%

43.58% 54.98% 0.45% 1.49% 1.34%50.17% 22.41% 12.89%

3.79% 32.02% 55.03% 52.70% 23.44% 12.04% 11.82% 3.20% 30.40% 66.40%3.88% 30.82% 61.31% 8.13% 1.04% 1.88% 0.58% 2.56% 8.06%

5.76% 1.94% 4.77% 31.59% 55.95% 13.69% 3.59%7.03% 0.71% 3.12% 27.05% 62.09%2.08% 1.09% 3.12% 28.71% 65.01%3.21% 1.70% 3.12% 28.47% 63.50%

9.66% 5.53% 8.30% 33.73% 42.78% 4.70% 2.68% 6.15% 36.28% 50.20% 3.34% 1.89%

37.39% 59.02% 2.22% 0.71% 1.27%51.98% 21.67% 12.65%

21.04% 75.93%3.43% 36.67% 44.49% 29.86% 31.01%4.70% 36.23% 53.84% 14.40% 1.01% 0.00% 3.34%

5.59% 4.80% 8.23% 34.47% 46.91% 2.46% 3.66% 7.75% 35.02% 51.11% 1.92% 2.10% 4.44% 35.20% 56.34% 6.67% 1.74% 3.36%

24.86% 14.27% 3.03%

33.45% 54.77% 1.20% 7.39% 34.71% 0.00%56.70% 3.12% 21.08% 75.80%

7.69% 3.37% 5.98% 34.54% 48.42% 4.02% 1.76% 4.42% 35.95% 53.85% 2.01% 0.75% 3.32% 34.94% 58.97% 6.99% 0.90% 3.52% 31.47% 57.11% 27.95% 31.22% 27.05% 13.78% 3.72% 31.62% 64.66%

5.62% 1.55% 5.24% 34.89% 52.70% 2.59% 1.15% 4.66% 33.42% 58.18% 1.42% 0.85% 3.68% 32.49% 61.57% 5.24% 0.60% 3.44% 31.53% 59.19% 43.48% 31.83% 15.90% 8.78% 2.40% 37.15% 60.45%

4.58% 1.67% 4.72% 33.59% 55.44% 2.53% 1.15% 3.39% 31.87% 10.78% 2.43% 41.56% 56.01%61.07% 1.24% 0.76% 2.77% 31.11% 64.12% 5.01% 0.67% 3.05%

4.90% 1.27% 4.60% 34.19% 55.04% 2.09% 0.93% 3.81% 32.13%
総回収数：2916

0.45% 3.22% 30.83% 60.43% 43.72% 31.76% 15.91% 8.61% 2.16%

回

答

結

果

0.14% 0.91% 1.00% 5.20% 44.70% 48.04%
2022年度後期

総回収数：2096
29.87% 61.40% 41.27% 31.68% 16.27%

38.79% 59.05% 0.82% 0.21% 0.89% 4.87% 47.19%61.04% 1.58% 0.75% 3.16% 31.79% 62.72% 5.08%

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速
な

評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？



「授業評価アンケート集計結果の経年比較（経済経営学部経済学科）」
Ｑ11 Ｑ10 Ｑ9 Ｑ8 Ｑ7 Ｑ4 Ｑ３

設

問

内

容

年　度
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十

分

し

て

い

た

5

　

判
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で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

38.79% 3.27% 1.40%

3

　

あ

ま

り

把

握

で

き

て

い

な

か

っ

た

5

　

判

断

で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

3

　

あ

ま

り

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た

5

　

判

断

で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

1

　

1

.

5

時

間

以

上

3

　

あ

ま

り

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た

5

　

判

断

で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

4

　

ほ

と

ん

ど

計

画

通

り

で

な

か

っ

た

3

　

あ

ま

り

計

画

通

り

で

な

か

っ

た

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

8.41% 42.99% 43.93%

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た
回

　

　

答

13.08% 3.74% 12.15% 38.32% 32.71% 5.61%

3

　

そ

れ

未

満

2

　

7

0

～

8

0

％

強

1

　

ほ

ぼ

1

0

0

％

6 5 4

　

ほ

と

ん

ど

把

握

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

計

画

通

り

で

あ

っ

た

1

　

ほ

ぼ

計

画

通

り

で

あ

っ

た

4

　

3

0

分

未

満

3

　

3

0

分

以

上

2

　

1

時

間

以

上

2021年度前期

総回収数：214

3

　

あ

ま

り

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

7.59% 42.72% 48.42%
2021年度後期

4.21% 30.37% 65.42% 0.00% 0.47% 0.93%

総回収数：316
1.90% 30.38% 67.72% 0.00% 0.63% 0.63%

2.57% 41.13% 56.30%

43.48%
2022年度後期

総回収数：299

7.48% 0.93% 3.74%3.27% 10.28% 42.06% 6.54% 58.88% 33.18%45.33% 42.52% 18.22% 42.06% 28.50% 11.21%

1.27% 4.43% 36.08% 58.23% 0.63% 1.27%6.96% 1.90% 5.06% 35.13% 50.95% 0.00%

6.43% 3.34% 10.54% 39.07% 40.62% 2.31%

35.44% 53.80% 16.77% 38.29% 30.38% 14.56%3.16% 37.34%

10.54% 38.56% 44.99% 37.02% 6.68%

57.59% 5.70% 0.95% 4.11%

4.11% 1.80%
2022年度前期

総回収数：389

6.69% 1.34% 6.35% 42.47% 43.14% 3.68% 1.67% 6.69%

0.00% 0.77% 1.29% 7.20% 49.87% 40.87%35.73% 20.57%

1.00% 5.02%

2.06% 11.05% 41.90% 42.67%

50.17%39.80% 48.16% 3.01% 0.67% 6.02% 39.80% 0.00%

2.06% 6.68% 43.96% 46.53%0.77%

0.67% 6.69% 48.49%

9.45% 2.49% 10.45% 40.80% 36.82% 1.99% 1.00%

48.16% 0.67%27.76% 34.11% 26.76% 11.37% 3.68% 48.16%50.50% 5.35%

7.96% 0.50% 6.47%

38.46%

40.80% 53.73% 0.00%49.25% 38.81% 35.32% 17.91% 7.96% 5.47%45.77% 45.77% 35.82%7.46% 43.78% 45.77% 1.00%
2023年度前期

総回収数：201
1.00% 1.00% 7.96%1.49% 5.97% 56.72% 33.33%

回

答

結

果

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速

な
評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？



「授業評価アンケート集計結果の経年比較（経済経営学部経営学科）」
Ｑ11 Ｑ10 Ｑ9 Ｑ8 Ｑ7 Ｑ4 Ｑ３

設

問

内

容

年　度

1

　

十

分

し

て

い

た

5

　

判

断

で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

57.03% 2.34% 0.78%

3

　

あ

ま

り

把

握

で

き

て

い

な

か

っ

た

5

　

判

断

で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

3

　

あ

ま

り

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た

5

　

判

断

で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

1

　

1

.

5

時

間

以

上

3

　

あ

ま

り

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た

5

　

判

断

で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

4

　

ほ

と

ん

ど

計

画

通

り

で

な

か

っ

た

3

　

あ

ま

り

計

画

通

り

で

な

か

っ

た

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

1.56% 31.25% 64.06%

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た
回

　

　

答

5.47% 0.00% 4.69% 29.69% 60.16% 4.69%

3

　

そ

れ

未

満

2

　

7

0

～

8

0

％

強

1

　

ほ

ぼ

1

0

0

％

6 5 4

　

ほ

と

ん

ど

把

握

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

計

画

通

り

で

あ

っ

た

1

　

ほ

ぼ

計

画

通

り

で

あ

っ

た

4

　

3

0

分

未

満

3

　

3

0

分

以

上

2

　

1

時

間

以

上

2021年度前期

総回収数：128

3

　

あ

ま

り

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

5.26% 42.11% 49.12%
2021年度後期

0.78% 29.69% 69.53% 0.00% 0.00% 2.34%

総回収数：114
5.26% 23.68% 71.05% 0.00% 1.75% 1.75%

3.00% 43.83% 53.17%

57.47%
2022年度後期

総回収数：221

6.25% 0.00% 6.25%0.78% 4.69% 32.81% 11.72% 46.88% 39.06%32.03% 55.47% 23.44% 32.81% 29.69% 14.06%

0.88% 6.14% 36.84% 53.51% 1.75% 0.00%3.51% 7.02% 9.65% 37.72% 42.11% 2.63%

5.33% 1.83% 7.17% 34.17% 51.50% 2.67%

27.19% 62.28% 25.44% 26.32% 22.81% 25.44%4.39% 33.33%

6.17% 30.67% 57.33% 35.67% 11.17%

60.53% 4.39% 1.75% 4.39%

5.00% 0.83%
2022年度前期

総回収数：600

2.26% 0.00% 4.07% 29.41% 64.25% 1.36% 0.00% 3.62%

1.17% 0.50% 1.50% 8.00% 48.67% 40.17%33.17% 20.00%

0.45% 1.81%

0.83% 6.00% 34.00% 56.50%

63.80%32.13% 62.90% 1.36% 0.45% 1.36% 30.32% 0.00%

1.17% 5.00% 31.67% 60.50%1.67%

0.00% 3.62% 38.91%

2.88% 1.92% 7.93% 36.54% 50.72% 1.20% 0.96%

63.35% 0.00%33.03% 28.96% 20.36% 17.65% 0.90% 35.75%66.52% 3.17%

4.33% 0.00% 3.13%

30.77%

41.83% 55.05% 0.48%52.64% 37.26% 32.21% 16.83% 13.70% 3.13%32.45% 62.26% 39.90%6.25% 32.45% 59.13% 0.96%
2023年度前期

総回収数：416
0.00% 0.96% 3.85%0.48% 3.85% 47.84% 46.88%

回

答

結

果

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速
な

評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？



50.67% 46.67%
2021年度前期

総回収数：225

7.64% 41.40% 49.04%

4.25% 47.39%

2.94% 30.59% 62.35%
総回収数：170

38.10%
2020年度前期

総回収数：315
46.98%

2018年度後期

総回収数：157

2019年度前期

総回収数：306

2019年度後期

2.22%36.89% 60.00% 5.33% 0.89% 2.22% 31.11% 60.44% 32.89% 33.78% 26.67% 6.67% 0.44% 19.56% 80.00% 0.00% 0.44% 0.00%

3

　

あ

ま

り
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2
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度
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1

　

十

分
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い

た

5

　

判
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な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

60.44% 0.89%

0.00%

3

　

あ

ま

り

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た

5

　

判

断

で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

計

画

通

り

で

あ

っ

た

60.51% 21.66%

3

　

そ

れ

未

満

2

　

7

0

～

8

0

％

強

1

　

ほ

ぼ

1

0

0

％

6 54

　

ほ

と

ん

ど

計

画

通

り

で

な

か

っ

た

3

　

あ

ま

り

計

画

通

り

で

な

か

っ

た

1

　

ほ

ぼ

計

画

通

り

で

あ

っ

た

9.78% 2.67% 5.78% 28.89% 52.89% 0.89% 0.89% 3.11% 34.67%

4

　

3

0

分

未

満

1

　

1

.

5

時

間

以

上

5.73% 2.55% 5.10% 31.85% 54.78% 36.31%

33.01% 59.15% 5.23% 0.33%

0.89% 1.33%

5.73%

6.21% 33.99% 54.25% 57.84%

59.24%

「授業評価アンケート集計結果の経年比較（経営学部経営学科）」
Ｑ３

設

問

内

容

年　度

5

　

判

断

で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

Ｑ11 Ｑ10 Ｑ9 Ｑ8 Ｑ7 Ｑ4

3

　

あ

ま

り

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た

5

　

判

断

で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た
回

　

　

答

3

　

3

0

分

以

上

2

　

1

時

間

以

上

19.93% 0.33% 0.00% 1.63%

12.10% 0.64%

8.82% 13.40% 3.59% 39.22% 57.19% 46.41%

3

　

あ

ま

り

把

握

で

き

て

い

な

か

っ

た

63.06% 0.00%

4

　

ほ

と

ん

ど

把

握

し

て

い

な

か

っ

た

1.91%

68.24%

60.78% 2.61% 1.96% 3.27%6.21% 3.27% 5.88% 33.99% 50.65% 5.23%

7.65% 0.00% 5.29% 23.53% 63.53% 3.53% 0.59% 3.53% 24.12%

2.29% 3.27% 28.43%

7.06% 0.00% 4.71% 25.29% 62.94%1.18% 1.18% 1.76% 28.24% 67.65%

12.06% 4.76% 6.35% 30.79% 46.03% 5.08% 0.95% 5.40% 33.65%

7.84% 6.54% 8.50% 44.44% 32.68% 0.65% 2.61% 7.19% 39.87%

54.92% 1.90% 0.95% 6.03%6.35% 31.11% 59.68% 10.16% 0.95%

0.65% 3.27%

0.00% 0.63% 3.49% 10.79%

42.48% 52.29% 3.92% 1.96% 1.96%2.61% 15.69% 82.35% 0.65%39.87% 51.63% 33.33% 37.25% 21.57%

34.92% 47.94%

7.84%

25.40%

2020年度後期

総回収数：153

7.01% 5.73% 9.55% 31.21% 46.50% 3.82% 5.73% 8.28% 34.39% 47.77% 4.46% 1.27% 6.37% 28.66%

0.00% 0.65% 3.27% 51.63% 43.79%49.67% 1.31%

25.29%

9.52% 0.00% 5.56% 31.75% 53.17% 1.59% 0.00% 3.97% 34.13%

41.24% 56.19%
2022年度前期

60.32% 0.79% 0.00% 3.17% 29.37% 66.67% 4.76% 0.79% 0.79% 0.79% 1.59% 53.17% 43.65%
2021年度後期

総回収数：126
30.16% 63.49% 19.05% 34.13% 30.16% 16.67% 3.17% 13.49% 83.33% 0.79% 0.00%

8.24%

71.75%40.95% 26.67% 20.95%

2.35% 0.59% 1.18%49.41%

11.43% 2.86%

17.06% 2.94% 35.29% 61.76%

3.61% 0.52% 2.06% 31.96% 61.86% 2.06% 0.52% 2.06% 17.53% 77.84% 1.55% 0.52% 1.03% 21.65% 75.26% 4.64% 1.03% 1.03%0.00% 1.55% 0.00% 0.52%
総回収数：194

26.80% 67.01% 45.36% 28.87% 16.49% 9.28% 3.09% 31.96% 64.95%

回

答

結

果

24.32% 62.16% 45.95% 18.92% 10.81% 24.32% 8.11% 16.22% 75.68% 0.00% 0.00% 0.00% 10.81%24.32% 59.46% 2.70% 8.11% 2.70%2.70% 2.70% 5.41% 32.43% 56.76% 0.00% 2.70% 16.22% 21.62%

0.00% 2.56% 5.13% 30.77% 61.54% 0.00% 0.00% 2.56% 28.21%

27.03% 62.16%
2022年度後期

総回収数：37

69.23% 0.00% 2.56% 2.56% 35.90% 58.97% 5.13% 38.46%
2023年度前期

総回収数：39
0.00%

59.46% 0.00% 2.70% 13.51%

66.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 53.85%2.56% 33.33% 58.97% 43.59% 30.77% 17.95% 7.69% 0.00%

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速

な
評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？



54.39% 43.27%
2021年度前期

総回収数：171

1.05% 40.00% 57.89%

6.13% 38.70%

8.55% 41.45% 48.68%
総回収数：152

28.44%
2020年度前期

総回収数：327
52.60%

2018年度後期

総回収数：95

2019年度前期

総回収数：261

2019年度後期

1.75%38.01% 56.14% 4.68% 1.75% 2.34% 42.11% 49.12% 22.81% 34.50% 30.41% 12.28% 0.58% 28.07% 71.35% 0.00% 0.00% 0.58%
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2.11% 1.05% 5.26% 28.42% 63.16% 36.84%

32.95% 58.24% 4.21% 1.15%

0.58% 4.68%

8.42%

5.75% 31.03% 57.85% 52.11%

67.37%

「授業評価アンケート集計結果の経年比較（経営学部会計ファイナンス学科）」
Ｑ３
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3
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分
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1

時

間
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22.22% 1.15% 0.00% 3.07%

11.58% 2.11%

11.11% 14.56% 2.68% 40.61% 56.70% 50.96%
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61.05% 1.05%

4
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し

て
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な
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っ
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0.00%

55.92%

54.41% 2.30% 1.53% 4.98%6.51% 4.21% 8.81% 32.18% 48.28% 3.83%

4.61% 1.97% 8.55% 38.82% 46.05% 3.29% 1.32% 5.26% 34.21%

3.83% 6.51% 31.42%

5.92% 0.00% 5.26% 28.29% 60.53%0.66% 0.00% 7.24% 34.21% 57.89%

16.21% 11.31% 9.17% 36.09% 27.22% 7.34% 7.95% 11.01% 40.98%

8.40% 4.20% 10.08% 36.97% 40.34% 0.84% 3.36% 6.72% 47.06%

32.72% 4.89% 5.81% 5.50%8.26% 37.00% 44.04% 19.57% 2.45%

0.84% 6.72%

0.00% 1.53% 4.89% 12.54%

35.29% 56.30% 0.84% 0.00% 3.36%3.36% 12.61% 84.03% 0.00%42.86% 52.94% 19.33% 33.61% 26.05%

39.76% 32.72%

21.01%

29.36%

2020年度後期

総回収数：119

1.05% 6.32% 5.26% 31.58% 55.79% 1.05% 4.21% 5.26% 23.16% 66.32% 0.00% 1.05% 5.26% 26.32%

0.00% 0.00% 2.52% 42.86% 54.62%42.02% 0.84%

22.37%

11.38% 1.63% 5.69% 34.96% 46.34% 1.63% 0.81% 5.69% 40.65%

52.67% 32.00%
2022年度前期

51.22% 1.63% 0.81% 1.63% 36.59% 59.35% 4.07% 0.00% 1.63% 0.00% 1.63% 51.22% 46.34%
2021年度後期

総回収数：123
41.46% 52.85% 26.02% 35.77% 30.08% 8.13% 0.81% 21.95% 77.24% 0.81% 0.00%

20.39%

64.83%34.86% 25.99% 21.41%

0.66% 0.00% 0.66%43.42%

17.74% 5.81%

13.82% 3.29% 37.50% 59.21%

10.67% 4.00% 6.00% 30.67% 48.67% 4.67% 3.33% 5.33% 38.00% 48.67% 4.67% 2.00% 4.67% 35.33% 53.33% 11.33% 2.67% 9.33%0.00% 6.00% 0.00% 3.33%
総回収数：150

32.67% 50.00% 45.33% 26.67% 22.67% 5.33% 6.00% 35.33% 58.67%

回

答

結

果

44.44% 44.44% 37.04% 42.59% 16.67% 3.70% 5.56% 44.44% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 9.26%31.48% 59.26% 9.26% 0.00% 1.85%3.70% 1.85% 9.26% 42.59% 42.59% 5.56% 0.00% 12.96% 24.07%

0.00% 2.44% 4.88% 31.71% 60.98% 0.00% 0.00% 4.88% 24.39%

62.96% 27.78%
2022年度後期

総回収数：54

70.73% 0.00% 0.00% 4.88% 24.39% 70.73% 2.44% 46.34%
2023年度前期

総回収数：41
0.00%

57.41% 5.56% 0.00% 3.70%

60.98% 36.59% 0.00% 0.00% 0.00% 4.88% 48.78%2.44% 36.59% 58.54% 31.71% 39.02% 17.07% 12.20% 2.44%

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速
な

評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？



8.94% 2.09%

1.96%

0.00% 2.03% 2.03% 5.80% 47.54% 42.61%

3.72% 0.00% 2.29% 5.73% 51.00% 37.25%

1.49% 1.37% 1.62% 11.83% 47.57% 36.11%

回

答

結

果
8.99% 2.90% 27.54% 69.57%

43.63%

47.13%
総回収数：592

32.94%
2020年度前期

総回収数：671

2020年度後期

総回収数：459
8.28% 50.11% 38.13%

6.42% 43.58%

49.18%

2021年度前期

総回収数：345

2.53%

1.53%

12.37%

51.01% 1.45% 3.19%
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5.32% 31.37% 52.85%

2022年度前期

総回収数：803

2021年度後期

総回収数：349
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総回収数：526
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2019年度後期
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「授業評価アンケート集計結果の経年比較（経済学部経済学科）」

5.32% 2.47% 7.98% 31.56% 52.66% 1.90% 2.47% 8.17% 29.09% 58.37% 1.90% 1.52% 4.94% 33.46% 58.17%
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9.89% 0.57%

5.75% 3.42% 5.75% 35.56% 49.53% 2.48% 2.17% 6.52% 34.47% 54.35% 1.71% 0.93%

38.21% 59.70% 0.38% 1.52% 1.52%52.66% 27.95% 10.46%

4.35% 34.63% 52.80% 50.93% 28.11% 10.71% 10.25% 4.04% 30.12% 65.84%5.90% 31.83% 59.63% 7.45% 0.78% 0.93% 0.16% 1.71% 8.70%

4.39% 0.84% 6.42% 33.28% 55.07% 6.93% 2.87%6.93% 0.34% 4.56% 34.97% 53.21%1.86% 0.84% 2.36% 35.47% 59.46%2.36% 0.84% 2.36% 31.25% 63.18%

12.37% 7.00% 8.05% 35.92% 36.66% 5.81% 4.32% 8.94% 35.77% 45.16% 3.13% 2.38%

28.55% 68.58% 1.69% 0.00% 1.18%42.40% 36.49% 14.19%

23.55% 71.54%5.07% 37.56% 41.43% 21.61% 36.36%4.17% 40.39% 49.93% 14.46% 1.49% 0.00% 2.98%

7.63% 5.88% 7.19% 39.43% 39.87% 3.70% 3.49% 6.75% 38.78% 47.28% 1.53% 2.18% 4.36% 39.22% 52.72% 8.71% 11.33% 12.20%

30.40% 11.62% 4.92%

34.42% 27.89% 0.65% 6.54% 39.22% 0.00%53.59% 2.83% 25.93% 71.24%

11.17% 6.30% 6.02% 37.25% 39.26% 2.01% 5.16% 4.01% 42.69% 46.13% 2.87% 2.58% 5.73% 39.26% 49.57% 10.60% 1.15% 2.01% 36.68% 49.57% 25.50% 31.52% 28.37% 14.61% 2.01% 26.07% 71.92%

8.47% 6.10% 10.21% 38.36% 36.86% 3.61% 4.36% 9.09% 38.85% 44.08% 1.62% 3.36% 8.22% 41.22% 45.58% 6.72% 3.74% 8.09% 38.36% 43.09% 39.48% 32.88% 22.29% 5.35% 2.74% 40.97% 56.29%

8.73% 0.36% 5.82% 30.91% 54.18% 5.82% 1.09% 3.64% 32.00% 57.45% 3.27% 0.73% 3.27% 30.91% 61.82% 5.09% 1.45% 4.73% 28.36% 60.36% 26.18% 34.91% 27.64% 11.27% 3.27% 33.45% 63.27% 0.36% 0.73% 0.73% 4.00% 43.64% 50.55%
2022年度後期

総回収数：275

5.66% 5.45% 7.41% 36.60% 44.88% 2.40% 3.27% 7.63% 34.42% 52.29% 0.65% 2.40% 5.66% 35.51% 55.77% 5.01% 44.88%
2023年度前期

総回収数：459
0.65% 5.23% 34.86% 54.25% 31.59% 39.65% 19.61% 9.15% 2.61% 39.87% 57.52% 0.22% 1.96% 1.53% 3.92% 47.49%

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速

な
評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？



6.94% 49.70% 39.59%

15.72%
2021年度前期

総回収数：477

1.29%

4.06%

8.25%
2020年度前期

総回収数：618

2020年度後期

総回収数：493

53.72%

2022年度前期

総回収数：821

2021年度後期

総回収数：467

3.56% 21.17% 75.26%

47.63%
2023年度前期

5.99% 1.11%

1.42%

0.00% 5.24% 1.26% 6.08% 47.38% 40.04%

6.42% 0.00% 1.07% 2.78% 41.11% 48.61%

0.37% 2.56% 0.85%

2.64% 48.68% 43.20%

5.35% 45.99%

51.99% 1.26% 0.63%
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6.71% 2.94% 9.01% 31.66% 49.69% 3.56% 1.47% 5.45% 37.53% 3.14% 36.27% 58.70% 9.85% 1.26% 1.68% 31.87% 55.35% 20.75% 33.33% 30.19%
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42.71%

44.53%
総回収数：411

34.63%

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た
回

　

　

答

2018年度後期

総回収数：451

2019年度前期

総回収数：473

2019年度後期

43.97%

51.66% 41.02%

設

問

内

容

年　度
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し
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き
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い
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ほ
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ど
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て
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な
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っ
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あ

る

程
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て

い

た

2.88% 0.67% 3.33% 37.69% 55.43%

3

　

そ

れ

未

満

「授業評価アンケート集計結果の経年比較（人間科学科）」

5.99% 2.88% 6.87% 38.14% 46.12% 1.77% 2.44% 4.88% 36.81% 54.10% 1.11% 0.89% 3.33% 35.92% 58.76%

Ｑ３

5.10%

11.63% 2.96% 6.34% 28.33% 50.74% 2.54% 3.17% 4.23% 30.02% 60.04% 1.69% 2.33%

48.34% 50.55% 0.22% 0.89% 1.11%59.65% 23.50% 10.86%

4.65% 29.18% 59.83% 65.54% 19.24% 8.88% 6.34% 1.69% 25.16% 73.15%3.81% 26.22% 65.96% 5.50% 0.85% 1.69% 0.42% 3.17% 8.03%

9.49% 3.65% 4.62% 31.87% 50.36% 7.54% 1.46%8.52% 0.49% 3.65% 34.79% 52.55%3.65% 0.97% 1.95% 28.22% 65.21%4.87% 1.95% 2.43% 28.71% 62.04%

15.21% 8.41% 11.49% 30.42% 34.47% 5.34% 3.07% 7.12% 39.32% 45.15% 3.56% 0.49%

32.36% 66.18% 2.19% 0.24% 1.70%55.23% 26.52% 10.71%

15.21% 81.88%3.24% 36.41% 46.28% 27.51% 29.45%3.56% 41.59% 50.81% 13.75% 0.32% 0.00% 2.10%

11.16% 2.23% 4.87% 35.29% 46.45% 4.67% 1.22% 2.84% 39.15% 52.13% 3.45% 0.61% 0.81% 32.66% 62.47% 9.33% 0.41% 1.22%

27.51% 15.53% 2.91%

33.47% 55.58% 27.99% 33.06% 30.43% 0.00%8.52% 2.03% 12.17% 85.80%

7.71% 2.78% 4.07% 31.48% 53.96% 4.28% 1.50% 2.36% 35.97% 55.89% 1.50% 1.07% 3.00% 32.33% 62.10% 9.21% 0.43% 2.14% 31.26% 56.96% 29.34% 30.84% 20.99% 18.84% 1.28% 19.49% 79.23%

6.70% 3.41% 7.55% 37.27% 45.07% 2.31% 1.83% 3.53% 41.41% 50.91% 1.46% 1.10% 3.65% 37.15% 56.64% 5.48% 0.61% 3.05% 40.19% 50.67% 44.46% 31.91% 14.01% 9.62% 2.31% 35.81% 61.88%

8.56% 0.55% 5.80% 26.52% 58.56% 2.76% 1.38% 2.49% 24.31% 12.15% 1.66% 30.39% 67.96%69.06% 1.38% 0.55% 2.21% 24.03% 71.82% 5.25% 0.55% 1.66%

8.83% 1.58% 3.79% 32.33% 53.47% 3.00% 1.26% 3.31% 32.02%
総回収数：634

0.95% 2.05% 34.23% 57.57% 46.69% 26.81% 12.78% 13.72% 1.58%

回

答

結

果

0.55% 4.14% 0.00% 4.42% 39.50% 51.38%
2022年度後期

総回収数：362
27.90% 64.64% 42.27% 30.39% 15.19%

34.86% 63.56% 1.10% 0.00% 0.63% 3.94% 46.69%60.41% 1.58% 0.32% 2.68% 30.28% 65.14% 5.21%

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速
な

評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？



6.73% 40.00% 50.77%

14.18%
2021年度前期

総回収数：141

5.26%

4.41%

11.28%

13.49% 0.47%

0.00%

0.00% 1.42% 1.42% 4.96% 42.55% 49.65%

4.28% 0.00% 1.07% 6.95% 40.64% 47.06%

0.19% 1.54% 0.77%

2020年度前期

総回収数：133

2020年度後期

総回収数：136
5.15% 47.79% 42.65%

4.60% 36.02%

45.11%

61.70% 1.42% 0.00%

2
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5.67% 4.26% 2.84% 22.70% 64.54% 1.42% 2.84% 4.26% 29.79% 4.96% 32.62% 60.99% 6.38% 0.00% 0.71% 29.79% 63.12% 17.73% 29.08% 39.01%

2022年度前期

総回収数：520

2021年度後期

総回収数：187
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握
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な
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た

0.00% 24.82% 75.18%

36.49%

59.00%
総回収数：261

37.59%
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あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た
回

　

　

答

2018年度後期

総回収数：215

2019年度前期

総回収数：285

2019年度後期

54.04%

38.14% 54.42%

設

問

内

容

年　度
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5.58% 0.00% 0.93% 25.58% 67.91%

3

　

そ

れ

未

満

「授業評価アンケート集計結果の経年比較（英語英米文学科）」

3.26% 0.00% 3.26% 28.37% 65.12% 2.33% 0.00% 1.40% 29.30% 66.98% 1.86% 0.00% 0.93% 24.65% 72.56%

Ｑ３

5.12%

3.16% 3.16% 5.26% 26.67% 61.75% 2.46% 2.11% 4.56% 24.56% 66.32% 1.75% 1.05%

38.60% 60.93% 0.00% 0.93% 1.40%46.98% 28.37% 11.16%

4.21% 24.91% 63.51% 49.47% 21.75% 15.09% 13.68% 3.16% 34.39% 62.46%4.91% 28.07% 64.21% 6.67% 0.70% 0.70% 0.00% 2.11% 6.67%

1.92% 0.77% 6.51% 27.59% 63.22% 15.33% 2.68%5.36% 1.15% 2.68% 26.05% 64.75%0.38% 1.53% 3.83% 24.52% 69.73%1.53% 1.53% 7.28% 23.75% 65.90%

6.77% 2.26% 4.51% 40.60% 45.86% 1.50% 0.75% 6.77% 42.11% 48.87% 0.75% 0.75%

26.82% 70.50% 0.38% 0.00% 0.00%43.68% 24.52% 16.48%

13.53% 84.96%3.76% 36.84% 50.38% 27.07% 25.56%5.26% 39.85% 53.38% 9.02% 0.00% 0.00% 0.75%

5.15% 2.21% 4.41% 32.35% 55.88% 2.21% 1.47% 2.21% 30.15% 63.97% 0.74% 0.74% 2.21% 24.26% 72.06% 6.62% 0.00% 2.21%

35.34% 12.03% 1.50%

22.06% 69.12% 9.56% 38.97% 36.03% 0.00%15.44% 3.68% 12.50% 83.82%

2.67% 1.07% 3.74% 37.43% 55.08% 1.60% 1.60% 2.67% 37.43% 56.68% 0.53% 1.07% 2.67% 34.76% 60.96% 7.49% 1.07% 2.14% 33.69% 55.61% 21.93% 32.09% 36.90% 9.09% 3.74% 36.36% 59.89%

6.35% 1.54% 4.42% 27.50% 60.19% 2.31% 0.38% 4.62% 30.77% 61.92% 2.88% 0.58% 2.50% 29.62% 64.42% 5.77% 0.58% 2.12% 29.62% 61.92% 37.69% 34.42% 20.00% 7.88% 1.35% 34.04% 64.62%

1.40% 0.93% 3.27% 26.64% 67.76% 0.47% 0.93% 4.21% 27.10% 43.46% 23.36% 9.35% 0.93% 27.10% 71.96%67.29% 1.40% 0.93% 3.27% 26.17% 68.22% 4.21% 0.00% 2.80%

2.11% 1.51% 1.81% 27.49% 67.07% 1.21% 1.81% 0.91% 27.19% 54.98%
2023年度前期

総回収数：331
0.00% 2.72% 25.98% 66.47% 26.59% 37.46% 25.38% 10.57% 1.81%

回

答

結

果

0.47% 0.47% 0.93% 3.27% 42.06% 52.80%
2022年度後期

総回収数：214
25.70% 67.29% 23.83%

38.67% 59.52% 0.91% 0.30% 0.60% 3.63% 39.58%68.88% 0.30% 0.00% 1.51% 26.59% 71.60% 4.83%

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速
な

評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？



3.49%

1.25% 6.67% 42.50% 47.92%

0.00% 2.51% 44.77% 51.88%

2018年度後期

総回収数：204

2019年度前期

2.90%

3.33% 17.92% 78.75%

5.33% 0.00% 0.00%

0.00% 1.67%

0.84% 0.00%

0.24%

1.33% 40.00% 53.33%

59.07% 0.00% 0.47% 1.40% 4.65% 45.58%

56.25% 4.58% 0.42%

総回収数：314

2019年度後期

44.59%

37.75% 59.31%15.69% 0.49%

30.25% 56.69% 53.18% 24.52% 41.72%

58.02%
総回収数：262

40.97%
2020年度前期

総回収数：310

2020年度後期

総回収数：229
3.06% 45.41%

28.33%

5
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で
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い

(
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い

)

4
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ど
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で
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っ

た

3

　

あ

ま

り

計

画

通

り

で

な

か

っ

た

2021年度前期

総回収数：240

0.97%

0.87%

10.00%

回

答

結

果

2022年度前期

総回収数：411

2021年度後期

総回収数：239

47.16%

4.96% 29.39%

45.16%

0.73% 5.35% 53.53% 39.66%

17.50%

0.49%

1
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な
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7

0

～

8

0

％

強

2.50% 5.00% 5.83% 29.58% 57.08% 3.75% 0.83% 4.58% 34.58% 5.00% 28.75% 61.25% 10.00% 0.00% 4.58% 32.08% 53.33% 17.50% 36.67%

59.87% 1.59% 0.32%

33.33% 66.18% 0.00%

1.27% 32.48% 64.33% 8.60% 0.96%

0.49% 0.98%45.10% 22.55% 16.67%

3.50%

3
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ま
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把

握

で
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満
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3
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分
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上

2

　

1

時

間

以

上

1

　

1
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5

時

間

以

上

10.83% 11.46% 1.27% 19.11% 79.62% 2.23% 0.32% 2.87% 8.28%

34.80% 57.84%

3

　

そ

れ

未

満

設

問

内

容

年　度
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い

)

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

Ｑ11 Ｑ10 Ｑ9 Ｑ8 Ｑ7 Ｑ4

2

　

あ

る

程

度

計

画

通

り

で

あ

っ

た

3

　

あ

ま

り

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た

5

　

判

断

で

き

な

い

(

わ

か

ら

な

い

)

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た
回

　

　

答

「授業評価アンケート集計結果の経年比較（こども発達学科）」

2.94% 0.98% 6.37% 27.94% 61.76% 0.98% 1.47% 1.96% 30.39% 65.20% 0.49% 0.49% 0.98% 31.86% 66.18%

Ｑ３

1.47%

4

　

ほ

と

ん

ど

し

て

い

な

か

っ

た

3

　

あ

ま

り

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

6.86% 0.00% 0.49%

2.55% 2.23% 4.78% 32.17% 58.28% 1.59% 1.91% 6.05% 30.57%

5.73% 1.91% 5.34% 27.10% 59.92% 15.27% 1.15%11.45% 0.00% 1.53% 23.28% 63.74%6.11% 1.15% 3.82% 20.23% 68.70%5.34% 1.15% 4.20% 29.77% 59.54%

5.16% 4.84% 7.10% 34.19% 48.71% 2.90% 2.26% 5.48% 34.52% 54.84% 2.90% 0.97%

27.48% 71.37% 4.96% 0.38% 2.29%53.82% 20.61% 10.31%

10.00% 88.71%1.61% 29.03% 54.19% 19.03% 39.68%4.52% 33.55% 58.06% 14.19% 0.97% 0.00%

3.93% 7.42% 7.42% 26.20% 55.02% 3.06% 3.49% 5.68% 30.13% 57.64% 2.62% 0.87% 1.75% 31.00% 63.76% 3.06% 0.87% 0.87%

21.29% 20.00% 1.29%

32.75% 62.45% 23.14% 33.62% 27.07% 0.00%16.16% 2.18% 10.92% 86.90%

7.95% 2.51% 2.93% 25.52% 61.09% 0.42% 0.84% 1.26% 28.87% 68.62% 0.42% 0.00% 0.84% 28.45% 70.29% 2.93% 0.00% 1.26% 24.27% 71.55% 28.03% 43.10% 17.15% 11.72% 1.26% 18.83% 79.92%

3.41% 0.49% 5.11% 39.66% 51.34% 1.22% 1.22% 3.41% 44.28% 49.88% 0.49% 0.49% 3.16% 37.23% 58.64% 3.89% 0.24% 4.14% 39.17% 52.55% 41.12% 37.23% 13.38% 8.27% 1.95% 32.60% 65.45%

5.33% 10.67% 2.67% 25.33% 56.00% 1.33% 6.67% 4.00% 32.00% 56.00% 0.00% 6.67% 2.67% 25.33% 65.33% 8.00% 4.00% 4.00% 29.33% 54.67% 37.33% 24.00% 21.33% 17.33% 1.33% 14.67% 84.00%
2022年度後期

総回収数：75

3.26% 1.40% 0.93% 32.56% 61.86% 1.86% 0.47% 3.72% 36.28% 57.67% 1.86% 1.40% 2.33% 33.49% 60.93% 5.58% 47.91%
2023年度前期

総回収数：215
0.00% 2.33% 31.63% 38.60%60.47% 33.95% 32.56% 15.81% 17.67% 2.33%

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速
な

評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？



4.90% 43.50% 46.69%

15.21%
2021年度前期

総回収数：263

3.66%

4.32%

4.76%

0.00% 0.00%

1.62%

0.00% 2.28% 1.14% 3.42% 41.83% 51.33%

2.29% 0.00% 1.38% 1.38% 43.58% 51.38%

0.49% 2.70% 1.72%

2020年度前期

総回収数：273

2020年度後期

総回収数：185
3.24% 47.03% 43.78%

13.61% 43.54%

54.21%

64.64% 2.28% 0.00%

2

　

7

0

～

8

0

％

強

7.98% 1.52% 5.32% 31.56% 53.61% 1.90% 0.76% 1.90% 30.80% 1.52% 17.87% 78.33% 6.46% 0.00% 3.42% 25.86% 64.26% 23.57% 35.36% 25.86%

2022年度前期

総回収数：816

2021年度後期

総回収数：218
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上
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ほ
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握

し

て

い

な

か

っ

た

2.66% 19.77% 77.57%

56.08%

36.73%
総回収数：147

35.90%

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た
回

　

　

答

2018年度後期

総回収数：49

2019年度前期

総回収数：337

2019年度後期

35.61%

67.35% 28.57%

設

問

内

容

年　度
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判
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な

い
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い

)

4

　

ほ
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し

て

い

な
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い

な
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っ
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あ

る

程

度

し

て

い
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6.12% 0.00% 0.00% 44.90% 48.98%

3

　

そ

れ

未

満

「授業評価アンケート集計結果の経年比較（臨床心理学科）」

22.45% 4.08% 10.20% 26.53% 36.73% 0.00% 0.00% 8.16% 44.90% 46.94% 0.00% 2.04% 4.08% 32.65% 61.22%

Ｑ３

2.04%

14.24% 4.15% 8.31% 35.31% 37.98% 2.97% 2.97% 5.64% 33.23% 55.19% 1.78% 2.08%

18.37% 81.63% 2.04% 0.00% 0.00%73.47% 16.33% 10.20%

3.26% 35.61% 53.41% 58.46% 25.52% 11.57% 4.45% 3.26% 24.04% 72.70%3.86% 24.33% 67.95% 7.42% 0.30% 0.89% 0.00% 1.19% 6.23%

10.88% 9.52% 11.56% 28.57% 39.46% 3.40% 2.04%12.93% 3.40% 8.16% 24.49% 51.02%1.36% 6.12% 4.76% 25.85% 61.90%2.72% 9.52% 4.76% 37.41% 45.58%

13.92% 3.30% 9.16% 32.60% 41.03% 2.56% 1.10% 4.40% 38.83% 53.11% 1.10% 0.37%

25.85% 72.11% 2.72% 0.68% 2.72%72.79% 15.65% 8.16%

16.12% 81.68%1.47% 34.43% 51.28% 26.01% 28.94%0.73% 27.11% 70.70% 12.82% 0.00% 0.00% 1.47%

11.89% 1.08% 6.49% 35.68% 44.86% 2.70% 0.54% 4.86% 30.81% 61.08% 1.08% 0.00% 1.08% 27.03% 70.81% 8.65% 0.00% 1.62%

25.27% 19.78% 2.20%

26.49% 63.24% 29.19% 29.19% 22.16% 0.00%19.46% 2.16% 4.32% 93.51%

6.42% 0.92% 4.13% 28.90% 59.63% 1.83% 0.00% 0.92% 33.49% 63.76% 1.38% 0.00% 0.92% 19.27% 78.44% 6.88% 0.00% 0.00% 27.52% 65.60% 34.86% 24.31% 25.23% 15.60% 1.83% 13.30% 84.86%

9.93% 2.33% 7.11% 33.95% 46.69% 3.92% 0.98% 3.31% 32.11% 59.68% 1.84% 0.37% 2.08% 26.35% 69.36% 7.97% 0.25% 1.96% 26.23% 63.60% 52.33% 24.14% 14.95% 8.58% 3.43% 30.27% 66.30%

7.14% 1.65% 4.95% 29.30% 56.96% 2.75% 1.10% 2.93% 32.78% 27.47% 9.89% 7.69% 2.20% 30.40% 67.40%60.44% 1.10% 0.55% 2.56% 23.81% 71.98% 5.86% 0.73% 3.11%

10.16% 1.94% 6.13% 32.26% 49.52% 2.90% 1.61% 3.39% 29.52% 48.06%
2023年度前期

総回収数：620
0.48% 1.94% 29.03% 62.42% 56.45% 26.29% 11.13% 6.13% 1.77%

回

答

結

果

0.18% 1.10% 1.65% 5.31% 45.60% 46.15%
2022年度後期

総回収数：546
26.19% 64.10% 54.95%

29.52% 68.71% 1.61% 0.32% 0.65% 4.68% 44.68%62.58% 1.61% 1.29% 1.61% 23.39% 72.10% 6.13%

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速

な
評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？



11.03%

8.70% 2.61%

0.44%

0.00% 1.58% 1.75% 7.54% 46.32% 42.81%

2.78% 0.00% 1.01% 5.82% 37.97% 52.41%

1.02% 2.16% 2.28% 8.12% 48.10% 38.32%

回

答

結

果
10.00% 4.04% 23.33% 72.63%

44.19%

41.63%
総回収数：209

40.70%
2020年度前期

総回収数：575

2020年度後期

総回収数：228
6.14% 43.86% 48.25%

9.09% 42.11%

44.87%

2021年度前期

総回収数：570
45.79% 2.63% 1.93%

2

　

7

0

～

8

0

％

強

15.61% 6.67% 10.88% 32.28% 34.56% 5.44% 3.16% 6.49% 39.12% 6.14% 34.91% 54.39% 8.42% 1.23% 3.68% 35.79% 50.88% 20.70% 38.95% 30.35%
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ほ
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2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

1

　

十

分

し

て

い

た
回

　

　

答

2018年度後期

総回収数：345

2019年度前期

総回収数：473

2019年度後期

43.13%

37.68% 49.57%

設

問

内

容

年　度
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1

　

十

分

し
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5
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い
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Ｑ11 Ｑ10 Ｑ9 Ｑ8 Ｑ7 Ｑ4
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あ

る

程

度
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画
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1
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し
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1

　

十
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5

　

判
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き
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(

わ
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な

い

)

4

　

ほ

と
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ど

し

て

い

な

か

っ

た

3

　

あ

ま

り

し

て

い

な

か

っ

た

2

　

あ

る

程

度

し

て

い

た

10.43% 2.32% 6.67% 26.67% 53.91%

3

　

そ

れ

未

満

「授業評価アンケート集計結果の経年比較（法律学科）」

10.14% 4.35% 9.57% 27.83% 48.12% 5.51% 4.93% 6.96% 26.96% 55.65% 3.19% 4.06% 4.93% 28.99% 58.84%

Ｑ３

7.54%

11.42% 6.34% 10.36% 28.54% 43.34% 5.50% 6.34% 5.92% 34.67% 47.57% 4.02% 3.59%

39.42% 57.97% 1.74% 1.74% 1.74%62.32% 21.16% 7.83%

5.71% 31.92% 49.05% 53.70% 23.26% 11.84% 11.21% 3.38% 26.85% 69.77%6.55% 31.50% 54.33% 11.63% 1.69% 1.27% 1.27% 1.90% 8.25%

10.05% 5.26% 4.78% 31.10% 48.80% 11.48% 2.87%10.53% 2.39% 2.39% 33.01% 51.67%4.31% 1.44% 3.35% 28.23% 62.68%5.26% 2.39% 5.26% 29.67% 57.42%

23.30% 6.09% 9.74% 27.83% 33.04% 7.30% 3.48% 7.83% 38.43% 42.96% 3.48% 2.26%

34.93% 62.20% 1.91% 0.96% 4.31%53.59% 25.36% 9.57%

18.43% 77.74%4.52% 36.00% 46.78% 26.78% 32.87%8.00% 36.00% 50.26% 11.83% 0.87% 0.00% 2.26%

12.72% 7.89% 7.02% 37.28% 35.09% 3.95% 3.07% 3.95% 41.23%

26.09% 14.26% 3.83%

31.14% 56.58% 20.61% 30.70% 35.09% 0.00%13.60% 2.63% 12.72% 84.65% 1.32%47.81% 1.32% 0.44% 2.63% 39.47% 56.14% 7.89% 0.44% 3.95%

11.65% 10.89% 11.65% 25.06% 40.76% 3.80% 6.84% 8.10% 28.86% 52.41% 1.77% 2.53% 7.34% 28.35% 60.00% 6.58% 1.77% 5.06% 26.08% 60.51% 22.78% 30.38% 32.66% 14.18% 4.56% 21.27% 74.18%

14.59% 3.81% 9.90% 35.79% 35.91% 5.58% 2.92% 7.23% 39.34% 44.92% 3.93% 1.40% 5.33% 37.31% 52.03% 11.93% 1.27% 4.95% 35.41% 46.45% 42.13% 30.46% 17.64% 9.77% 4.19% 34.39% 61.42%

10.17% 0.56% 1.13%15.82% 3.95% 2.82% 32.77% 44.63% 3.95% 2.26% 4.52% 33.90%

2.32% 6.38% 39.46% 40.81% 2.71% 1.35% 4.26% 40.23%

0.56%28.25% 59.89% 36.72% 28.81% 27.68% 6.78% 1.69% 27.68% 70.62%55.37% 4.52% 0.56% 2.82% 28.81% 63.28% 5.65% 0.56% 6.78% 39.55% 46.89%
2022年度後期

総回収数：177

3.30% 8.87%

2022年度前期

総回収数：788

2021年度後期

総回収数：395

39.85%
2023年度前期

総回収数：517
0.77% 2.90% 36.36% 53.58% 47.00% 30.17% 16.44% 6.38% 2.13% 39.07% 58.80% 1.55% 0.19% 1.93% 7.16% 49.32%51.45% 1.74% 1.16% 2.13% 36.75% 58.22% 6.38%

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速

な
評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？



2022年度前期

総回収数：279

2020年度前期

総回収数：170

2019年度後期

総回収数：78

56.90%

39.78% 51.25%

0.00%23.40% 0.00% 20.21%
2021年度後期

総回収数：94

0.00% 2.51% 1.08% 5.38%

2021年度前期

総回収数：140
17.86% 1.43% 27.14% 71.43% 0.00% 1.43% 0.71% 5.71% 58.57%

31.91% 58.51%

0.00% 1.59% 0.00% 0.00% 46.03%

33.57%

79.79% 9.57% 0.00% 0.00%
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「授業評価アンケート集計結果の経年比較（教職課程）」
Ｑ11 Ｑ10 Ｑ9 Ｑ8 Ｑ7 Ｑ4 Ｑ３
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62.07% 3.45% 1.72%1.72% 3.45% 29.31%
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2018年度後期

総回収数：58
1.72% 29.31% 51.72% 46.55%41.38% 53.45% 58.62% 20.69% 6.90% 13.79%

1.20% 3.61% 23.49% 68.67% 3.01% 1.20% 74.70% 0.60% 0.60%12.65%24.70% 65.66% 45.78% 28.92% 12.65% 1.81%71.08% 7.83% 0.60% 1.20%

80.77%

5.42% 1.20% 4.82% 28.31% 60.24% 3.01% 4.22% 20.48%

4.71% 4.71% 12.94% 35.29% 42.35% 2.94% 1.76% 7.06%

1.28%24.36% 7.69%2.56% 0.00% 2.56% 26.92% 67.95% 0.00% 0.00% 3.85% 23.08% 3.85% 0.00%

0.59% 2.94% 29.41%32.35% 31.18% 26.47% 10.00%50.00% 12.94% 42.94% 40.59% 5.88% 4.71% 9.41% 50.59%

1.28% 20.51% 78.21% 0.00% 0.00%

47.65% 40.59% 1.76% 0.59% 5.88% 41.76%

25.64% 66.67% 41.03% 26.92%

15.88%

3.85%73.08% 0.00% 0.00% 1.28% 17.95%

1.06% 2.13% 4.26% 22.34%

65.08% 0.00%

2.14% 27.86%

0.00% 0.00% 34.92%

5.17% 1.72% 8.62% 31.03% 53.45% 0.00% 0.00% 29.31%

8.51% 24.47% 60.64% 0.00% 2.13% 4.26%

8.62% 29.31%

0.71% 1.43% 6.43% 22.14% 69.29% 0.71% 0.00%

0.00%

0.00%

69.29% 0.00% 0.00% 0.71% 25.00%

26.60% 67.02%

67.74% 0.72% 0.00% 1.79% 24.37%

6.38%

74.14%

73.12% 3.23% 0.00% 1.08% 29.75% 65.95%

0.00% 18.97%

74.29% 5.71% 0.00% 2.86% 31.43% 60.00%

0.00%

0.00% 3.58% 26.88%

24.14% 39.66% 27.59%

64.89% 15.96% 36.17% 24.47%

68.97% 6.90% 0.00%

7.14% 39.29% 35.71%

1.72%62.07%

70.21% 5.32% 0.00% 1.06% 28.72%

65.08% 1.59% 0.00% 0.00% 28.57% 69.84% 19.05%

2.87% 1.08% 2.87% 27.24% 65.95% 1.79%

1.59% 1.59% 3.17% 31.75% 61.90% 0.00% 0.00% 3.17% 31.75%

33.33% 65.38%

82.35% 0.00%1.76%

33.33% 23.81%

36.56% 32.97% 21.51% 8.96% 2.51% 29.75% 67.74%

34.48%8.62% 0.00% 5.17% 0.00%

0.00%

17.24% 82.76% 3.45% 0.00%

1.20% 0.60% 1.81% 27.11% 69.28% 0.60% 0.60% 1.81% 23.49%
2023年度前期

総回収数：166
0.00% 1.81%

23.81% 0.00% 17.46% 82.54% 52.38%
2022年度後期

総回収数：63

2.41% 39.76% 54.22%

回

答

結

果

2020年度後期

総回収数：58

9.04% 30.72% 57.23%
2019年度前期

総回収数：166
0.60% 24.70%

28.92% 22.89% 15.06% 2.41% 24.10% 73.49% 1.81%1.20% 24.70% 63.25% 33.13%73.49% 2.41% 0.00% 2.41% 18.67% 76.51% 10.84% 0.00%

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速
な

評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？



2022年度前期

総回収数：28

2020年度前期

総回収数：7

2019年度後期

総回収数：18

33.33%

57.14% 35.71%

0.00%12.50% 0.00% 31.25%
2021年度後期

総回収数：16

0.00% 3.57% 0.00% 3.57%

2021年度前期

総回収数：6
33.33% 0.00% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%

25.00% 75.00%

0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 22.73%

50.00%

68.75% 0.00% 0.00% 0.00%
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把
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い
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2018年度後期

総回収数：9
0.00% 33.33% 44.44% 44.44%33.33% 55.56% 11.11% 11.11% 55.56% 22.22%

0.00% 0.00% 30.00% 70.00% 0.00% 0.00% 40.00% 0.00% 0.00%20.00%10.00% 90.00% 20.00% 10.00% 50.00% 0.00%100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

83.33%

0.00% 0.00% 10.00% 10.00% 80.00% 0.00% 0.00% 0.00%

28.57% 42.86% 0.00% 14.29% 14.29% 14.29% 0.00% 14.29%

5.56%16.67% 11.11%0.00% 0.00% 0.00% 22.22% 77.78% 5.56% 0.00% 0.00% 22.22% 0.00% 5.56%

0.00% 0.00% 0.00%14.29% 14.29% 28.57% 42.86%42.86% 28.57% 71.43% 0.00% 0.00% 0.00% 14.29% 85.71%

11.11% 38.89% 50.00% 0.00% 0.00%

57.14% 14.29% 0.00% 0.00% 14.29% 42.86%

27.78% 55.56% 5.56% 66.67%

0.00%

11.11%72.22% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67%

0.00% 0.00% 0.00% 18.75%

86.36% 0.00%

0.00% 50.00%

0.00% 0.00% 13.64%

0.00% 33.33% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00% 66.67%

0.00% 31.25% 68.75% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00% 66.67%

0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00%

0.00%

0.00%

50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%

18.75% 81.25%

67.86% 0.00% 0.00% 3.57% 17.86%

0.00%

33.33%

78.57% 3.57% 3.57% 3.57% 28.57% 60.71%

0.00% 33.33%

50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00%

0.00%

3.57% 0.00% 28.57%

0.00% 33.33% 33.33%

68.75% 18.75% 12.50% 56.25%

33.33% 33.33% 0.00%

33.33% 16.67% 16.67%

0.00%33.33%

81.25% 0.00% 0.00% 0.00% 31.25%

86.36% 0.00% 0.00% 0.00% 31.82% 68.18% 0.00%

3.57% 3.57% 0.00% 39.29% 53.57% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 22.73% 77.27% 0.00% 0.00% 0.00% 13.64%

33.33% 55.56%

100.00% 0.00%0.00%

9.09% 45.45%

10.71% 35.71% 39.29% 14.29% 0.00% 35.71% 64.29%

66.67%33.33% 0.00% 0.00% 0.00%

5.56%

0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

0.00% 12.50% 0.00% 25.00% 62.50% 0.00% 0.00% 12.50% 37.50%
2023年度前期

総回収数：8
0.00% 12.50%

45.45% 0.00% 22.73% 77.27% 77.27%
2022年度後期

総回収数：22

0.00% 25.00% 62.50%

回

答

結

果

2020年度後期

総回収数：3

0.00% 50.00% 50.00%
2019年度前期

総回収数：10
0.00% 60.00%

25.00% 50.00% 25.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00%0.00% 25.00% 62.50% 0.00%50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 87.50% 12.50% 0.00%

そ
も
そ
も
教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
上
で

ほ
と
ん
ど
説
明
を
し
な
か
っ
た

そ
も
そ
も
私
は
シ
ラ
バ
ス
や
Ｍ
ｏ
ｏ
ｄ
ｌ
ｅ
を

見
て
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い(

忘
れ
て
し
ま
っ
た)

あ
な
た
は
こ
の
授
業
の

ね
ら
い
や
到
達
目
標
を
、

シ
ラ
バ
ス
あ
る
い
は

教
員
を
通
じ
て

把
握
し
て
い
ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
の
把
握
の
程
度
を

お
聞
き
し
て
い
ま
す)

回
答
数
：

あ
な
た
は
こ
の
講
義
に
設
定

さ
れ
た
各
授
業
に
つ
い
て
、

講
義
回
数
に
従
い
確
実
に

学
修
し
ま
し
た
か
？

あ
な
た
は
こ
の
授
業
1

回

あ
た
り
、

ど
の
程
度
予
習
復
習
に

取
り
組
み
ま
し
た
か
？

教
員
は
シ
ラ
バ
ス
や
授
業
で

示
さ
れ
る
授
業
の
ね
ら
い
、

目
標
、
進
め
方
な
ど
に

沿
っ
て
、
こ
の
授
業
を

進
め
て
い
ま
し
た
か
？

こ
の
授
業
は
、
あ
な
た
が

新
し
い
知
識
や
技
能
を
得
る

十
分
な
機
会
を
提
供
し
て
い

ま
し
た
か
？

(

あ
な
た
が
そ
の
機
会
を
利

用
し
た
か
ど
う
か
は
別
と
し

て
振
り
返
っ
て
く
だ
さ
い) 

こ
の
授
業
で
教
員
は
、

あ
な
た
の
学
修
が
進
む
よ
う

な
工
夫
を
ど
の
程
度

し
て
い
ま
し
た
か
？

(

説
明
文
の
記
載
方
法
、

パ
ワ
ー
ポ
イ
ン
ト
や

動
画
の
使
い
方
、
課
題
や

宿
題
の
与
え
方
、
教
科
書
の

使
い
方
な
ど
が
該
当
し
ま
す) 

あ
な
た
の
学
修
状
況(

理
解
の

程
度
や
授
業
へ
の
貢
献
な
ど)

を
教
員
は
ど
の
程
度
把
握
し
、

フ
ィ
ー
ド
バ
ッ
ク(

指
導
、

助
言
、
注
意
、
質
問
へ
の

回
答
、
賞
賛
、
課
題
の
迅
速
な

評
点
な
ど)

を

行
な
っ
て
い
ま
し
た
か
？


